     8 клас. Тестові завдання   по темі “Кількість речовини”

     1 варіант

1. Стала Авогадро показує число структурних частинок, що містяться в:

а) 1моль речовини    б) 1г речовини   в) 1л речовини   г) 1кг речовини

2. Молярна маса азоту дорівнює:

    а) 14г/моль    б) 28г/моль   в) 30г/моль   г) 7г/моль

3. Одиницею кількості речовини є:

    а) грам     б) моль        в) літр     г) кілограм

4. 1 моль кисню містить:

    а)3*10²³ молекул   б)6,02*10²³молекул   в)12,04*10²³ молекул  г)6,02*10²² молекул

5. Молярна маса Гідрогену дорівнює:

    а) 1г/моль   б) 2г/моль  в) 4г/моль   г) 10г/моль

6. Молярна маса кисню дорівнює:

    а) 16г/моль    б) 32г/моль   в) 8г/моль    

7. 1моль будь-якої речовини містить частинок:

    а) 3,01*10²³      б) 6,02*10²³            в) 2,01*10²³       г) 12,04*10²³

8. Що означає позначення D:

    а) відносна густина газів  б) густина газів   в) відношення газів у хімічних реакціях

9. Який газ важчий за повітря:

    а) водень    б) кисень   в) амоніак  NH3    г) карбон (ІІ) оксид СО2
10. Відносна молекулярна маса водню становить:

    а) 1       б) 2г/моль      в) 32г/моль     г) 2

11. Скільки молекул міститься у 22,4л будь-якого газу (за н.у.):

    а) 6,02*10²³     б) 6,02*10²²    в) 12,04*10²²     г) 12,04*10²³

12.1 моль будь-якого газу (за н.у.) займає об”єм:

     а) 11,2л    б) 22,4л     в) 44,8л     г) 70л

13. 2моль водню (за н.у.)   займає об”єм     

     а) 11,2л    б) 22,4л     в) 10л       г) 44,2л

14. Вкажіть масу 5моль речовини, формула якої   Zn3N2 :

     а) 395г   б) 1115г       в) 223г    г) 44,6г     д) 220г  

15. Вкажіть молярну масу речовини, маса 5 моль якої дорівнює 220г:

     а) 88г/моль   б) 44г/моль     в) 550г/моль    г) 1100г/моль

16. Вкажіть кількість речовини води масою 90г:

     а) 0,75моль   б) 0,5моль   в) 5моль   г) 1,5моль    д) 2моль

17. Вкажіть кількість речовини кисню, що містить 3,01*10²³   молекул:

     а) 2моль    б) 1моль    в) 0,5моль   г) 0,75моль   д) 0,25моль

18. Обчисліть і вкажіть масу   SO2  , кількість речовини якого становить 0,25моль:

     а) 16г    б) 32г   в) 8г   г) 40г   д) 20г

19. Густина деякого газу за воднем становить 22.Обчисліть молекулярну масу газу:

    а) 8       б) 11       в) 15             г) 44          д) 66

20. Обчисліть і вкаждіть відносну густину карбон (ІУ) оксиду за азотом:

    а) 2     б) 1,57    в) 2,5        г) 2,2           д) 1,75

21. Обчисліть і вкажіть масу 5,6л водню  Н2     (за н.у.):

      а) 0,5г      б) 1г        в) 2г         г) 4г        д) 2,5г

22. Обчисліть кількість молекул, що містяться у кисні кількістю речовини 2 моль:

      а) 6,02*10²³     б) 12,04*10²³      в) 3,01*10²³      г) 1,02*10²³

23. Обчисліть і вкажіть об”єм кисню, який витратиться на спалювання 10л

      ацетилену за рівнянням реакції:  2С2Н2   +   5О2   =  4СО2   +   2Н2О

      а) 25л    б) 20л    в) 30л     г) 50л       д) 10л

24. Обчисліть і вкажіть об”єм кисню, що витрачається на спалювання метану

      об”ємом 40л за рівняння реакції:  СН4   +  2О2  =   СО2 +   2Н2О

      а) 10л   б) 40л       в) 20л        г) 80л       д) 60л          

Тестові завдання   по темі “Кількість речовини”

                                                       2 варіант.
1. Стала Авогадро показує число структурних частинок, що містяться в:

а) 1л речовини    б) 1г речовини   в) 1моль речовини   г) 1кг речовини

2. Молярна маса кисню дорівнює:

    а) 14г/моль                  б) 28г/моль              в) 32г/моль         г) 7г/моль

3. Одиницею кількості речовини є:

    а) моль                  б) кілограм               в) літр            г) грам

4. 1 моль кисню містить:

 а) 3*10²³ молекул   б)6,02*10²² молекул   в)12,04*10²³ молекул  г)6,02*10²³ молекул

5. Молярна маса Гідрогену дорівнює:

    а) 10г/моль   б) 2г/моль  в) 4г/моль   г) 1г/моль

6. Молярна маса азоту дорівнює:

    а) 16г/моль    б) 32г/моль   в) 28г/моль    

7. 1моль будь-якої речовини містить частинок:

    а) 3,01*10²³      б) 6,02*10²³            в) 2,01*10²³       г) 12,04*10²³

8. Що означає позначення D:

    а) густина газів  б) відносна густина газів   в) відношення газів у хімічних реакціях

9. Який газ важчий за повітря:

    а) кисень    б) водень   в) амоніак  NH3    г) карбон (ІІ) оксид

10. Відносна молекулярна маса водню становить:

    а) 1       б) 2      в) 32г/моль     г) 2г/моль

11. Скільки молекул міститься у 22,4л будь-якого газу (за н.у.):

    а) 6,02*10²³     б) 6,02*10²³    в) 12,04*10²³     г) 12,04*10²²

12 .1 моль будь-якого газу (за н.у.) займає об”єм:

     а) 11,2л    б) 50л     в) 44,8л     г) 22,4л

13 . 2моль водню (за н.у.)         

     а) 2,24л    б) 10л     в) 22,4л       г) 44,2л

14. Вкажіть масу 0,5моль речовини, формула якої   Zn3N2  :

     а) 395г   б) 1115г       в) 223г    г) 111,5г     д) 220г  

15. Вкажіть молярну масу речовини, маса 2,5 моль якої дорівнює 220г:

     а) 88г/моль   б) 44г/моль     в) 550г/моль    г) 1100г/моль

16. Вкажіть кількість речовини води масою 45г:

     а) 0,75моль   б) 2,5моль   в) 5моль   г) 1,5моль    д) 2моль

17. Вкажіть кількість речовини кисню, що містить 1,5*10²³   молекул:

     а) 2моль    б) 1моль    в) 0,5моль   г) 0,75моль   д) 0,25моль

18. Обчисліть і вкажіть масу   SO2  , кількість речовини якого становить 0,5моль:

     а) 16г    б) 32г   в) 8г   г) 40г   д) 20г

19. Густина деякого газу за киснем становить 2.Обчисліть молекулярну масу газу:

    а) 8       б) 11       в) 15             г) 46          д) 64

20. Обчисліть і вкаждіть відносну густину карбон (ІУ) оксиду за воднем:

    а) 2     б) 1,57    в) 25        г) 22           д) 1,75

21. Обчисліть і вкажіть масу 11,2л водню  Н2     (за н.у.):

      а) 0,5г      б) 1г        в) 2г         г) 4г        д) 2,5г

22. Обчисліть і вкажіть кількість молекул, що містяться у кисні кількістю 

      речовини 0,2 моль:

      а) 6,02*10²³     б) 12,04*10²³      в) 3,01*10²³      г) 1,02*10²³

23. Обчисліть і вкажіть об”єм кисню, який витратиться на спалювання 5л

      ацетилену за рівнянням реакції:  2С2Н2   +   5О2   =  4СО2   +   2Н2О

      а) 12,5л    б) 20л    в) 30л     г) 15л       д) 10л

24. Обчисліть і вкажіть об”єм кисню, що витрачається на спалювання метану

      об”ємом 15л за рівняння реакції:  СН4   +  2О2  =   СО2 +   2Н2О

      а) 10л   б) 40л       в) 30л        г) 80л       д) 60л
